

# 创业开KTV, 36万买的音响频“罢工”

## 厂家表示5年前已停产,商家否认翻新 工商部门已介入调查

本报11月23日讯 “房子卖了,门面也做了抵押。”去年12月,大学毕业不久的小谢在父母支持下举债近百万在长沙市书院南路与人合伙开了一家小型KTV。可开业不到两个月,设备就出现了各种问题,“音响动不动没声音,显示器隔三差五就黑屏。”

专业人士查验后告诉小谢,花费36万的音响设备和显示屏全是翻新机。“没有验证条码,没有产品合格证,有的甚至连厂家都已不存在。”于是,小谢拨打本报新闻热线96258投诉。

当着记者的面,小谢拆开了多台音响设备,肉眼可看到内部有维修痕迹。随后小谢又打开了几台显示屏,有的不停跳出雪花点,有的甚至根本没法开机。仔细查看这批设备,记者均找不到产品检验条码。

记者拨通该音响厂家的客服电话。“这一型号的设备5年前就停产了。”客服工作人员明确告诉记者,目前市场上已无法购买到该型号的音响,“如果有,肯定是翻新的机器。”

小谢告诉记者,这批设备来自三湘大市场一家名叫“日恒音响”的公司。对于质疑,该公司负责人唐水华矢口否认,称这批设备都是全新的,且有正规票据。记者提出查看票据,唐水华却以自己不在长沙为由拒绝。

23日上午,记者将情况反映到了芙蓉区湘湖工商所。目前,工商人员已经介入调查,本报也将继续关注。

■记者 张浩



### 新宁脐橙销广州

11月23日,新宁县黄龙镇三星村果农忙着将脐橙装车,准备外运销往广州。该县是全国优质脐橙四大出口基地之一,全县共栽种绿色无公害有机优质脐橙30万亩,当前,黄灿灿的脐橙果满枝头,总产量可达20万吨,35万果农受益。

■童迪 郑国华摄影报道

### 浏阳财政总收入已完成71亿

本报11月23日讯 继1-10月份浏阳财政总收入增速在长沙市九区县(市)中处于领先地位后,浏阳继续保持经济社会发展良好态势。市财政局最新数据显示,截至11月15日,浏阳累计完成公共财政预算总收入71亿元,占年初预算83.51%,同比增加8.5亿元,增长13.7%。

对照全年目标,浏阳市三季度GDP、财政总收入、工业总产值、固定资产投资等7项主要经济指标,实现情况均高于目标值。

■记者 张文杰 通讯员 杨志前

## 湘潭涟水、涓水建24小时水质监测站

本报11月23日讯 湘江湘潭段长约42公里,涟水和涓水是湘潭境内两条湘江一级支流。眼下,涟水犁头嘴和水府庙正在建24小时水质自动监测站,按规划明年将建涓水地表水自动监测站。湘潭地表水水质自动监测将进一步从干流延伸到支流,确保支流流入湘江的水质安全。

目前,湘潭有马家河地表水水质自动监测站和

西阳渡口地表水水质自动监测站。这两个自动监测站24小时自动监测实时反映这两个断面地表水总磷、氨氮、溶解氧、高锰酸盐、镉、锑等重金属共13个因子的数据情况。

湘潭市环保监测站表示,24小时水质自动监测站可实时反映湘江水质状况,一旦出现异常,自动监测站将及时发布预警,他们也可以启动应急预警。

同时,自动监测站与省环保厅联网,省地表水水质自动监测站在线监控平台可随时看到马家河和西阳渡口两个断面各项因子情况。

据了解,涟水河地表水自动监测站年底将完成设备安装调试,预计2016年1月1日正式运行;水府庙地表水自动监测站正在建设站房。■记者 刘晓波 通讯员 谭文强

### 吉首峒河派出所“四微”提升警务质量

本报11月23日讯 吉首市峒河派出所从小处着手,以“微信息”、“微课堂”、“微讨论”、“微行动”诠释民生警务。

该所通过微信平台将政策速递等信息及时传递至每名民警,拓宽了学习教育渠道;在公安信息内网开设专栏,搭建“微课堂”;以小演讲、小问答、小讨论等形式形成“微讨论”;组织党员骨干民警进入社区街道以“微行动”树立活动典型,收到了良好的社会效果。

■记者 李国平 通讯员 秦俊

# 种植牙手术直播,全城征集疑难案例

近几年,长沙的发展有目共睹,但市民口腔健康却远落后于欧美日韩发达国家。为普及口腔健康知识,让市民树立正确的口腔健康理念,让更多的人了解种植牙,长沙美奥口腔医院在2014年开展了湖南首场种植牙手术千人直播活动,活动取得了空前的成功,来自湖南各地的市民在美奥口腔共同观看了由赵鑫院长讲解,叶宝定主任、刘靖主任开展的种植牙手术。通过这次手术,大大增强了市民对于种植牙的了解。为了进一步普及种植牙知识,美奥口腔将于2015年12月开展第二次针对全省缺牙人群的“种植牙手术千人直播”活动。

因此,大部分患者对于种植牙具体能给自己带来什么改变还不是特别了解。同时,对于种植牙质量的好坏,消费者并没有直观的感受,感觉不同的医院做出来的种植牙相差不多。我们进行手术直播的目的不仅是要告诉大众种植牙是什么,还要告诉他们什么样的才是好的种植牙,什么样的才是成功的种植牙手术。

为此长沙美奥口腔医院特面向全城招募种植牙直播手术者,报名参加种植牙者可获得种植牙手术费优惠。据介绍,活动期间,长沙美奥口腔医院将给予所有报名参与种植牙现场直播的缺牙者提供免费口腔CT和口腔全景片等。

### ALL-ON-4 微创种植牙几个小时可以戴上整齐牙

“对于牙齿已经缺失的患者来说,种植牙无疑是绝好的修复方案”,长沙美奥口腔医院的赵鑫院长如是说。“种植牙符合人体机能原理,依靠独立牙根扎根于牙槽骨中,完美恢复口腔正常咀嚼功能,被誉为人类的第三副牙齿。”

传统的种植技术采用全景机技术辅助种牙,无法提供有关牙槽骨的精确数据,种植时如盲人摸象,容易出现偏差。目前,美奥口腔采用微创即刻种植技术,

利用口腔CT精确的数据分析患者的口腔结构、骨质、骨量,通过3D软件进行种植牙修复方案设计,手术时按照术前设计好的位置、角度、深度进行种植。让每一位客户的种植修复,都能得到安全、高效的呈现。此外,传统的种植牙技术需要切开牙龈,种植后要等待3-12个月才能装上固定义齿,漫长的等待时间更是让缺失牙患者苦恼。而微创即刻种植技术无需切开牙龈和缝合,微创更无痛,2小时即可戴牙,并能正常恢复饮食,让缺失牙患者体验到“上午种牙,晚上就能畅享美食”的幸福。

另外,半口和全口的牙缺失患者,由于缺牙时间长,很多都伴有不同程度的牙槽骨萎缩。传统的种植需要先植骨,等待牙槽骨长好后才能进行种植修复,多次的手术不仅大大增加了患者的痛苦,费用也随之增高。我们采用创新的ALL-ON-4微创种植牙技术,针对牙槽骨萎缩患者无需植骨,仅需4-8颗种植牙就可以恢复半口和全口(12-24颗)的牙齿,术后2个小时即可戴牙进食,不仅缩短了种植时间,减轻了患者痛苦,费用也减少了二分之一以上,是全口、半口牙缺失伴随牙槽骨萎缩患者的绝佳修复方案。



(资料图片)

### 帮你种牙齿,现场手术名额全城招募

即日起至11月30日面向全城招募需要进行种植牙的牙齿缺失患者。只要拨打0731-89912222预约即可参与现场真人直播,享受现场专属优惠种牙。

### 征集对象

#### 1、前牙脱落

前牙如采用活动假牙修复,需使用卡环或基托,影响美观和发音。种植牙就如同自然长出的牙一样美观。

#### 2、后牙缺失

后牙的作用主要是咀嚼,美奥口腔I-Live种植牙具有仿自然牙的牙根和牙冠,可像真牙一样扎根牙槽

骨,利用牙冠承受咀嚼压力,牙根传递压力至牙槽骨,缓解受力。

#### 3、全口或半口缺牙

如采用活动假牙修复,随着年龄增加,牙槽骨严重收缩,可能会出现假牙移位或撬动,损伤粘膜,造成口腔粘膜溃疡,长期口腔粘膜溃疡可导致口腔粘膜癌变。种植牙则完全可避免以上情况发生。

### 布告牌 种植牙患者参与直播,可获系列优惠

据长沙美奥口腔医院赵鑫院长介绍,此次手术直播活动期间,医院为种植牙的患者争取了一系列优惠措施,优惠将截止到11月30日,有意向的种植牙顾客可提前进行预约,也可以预约直播手术的三位医生:赵鑫院长、叶宝定主任、刘靖主任,只要拨打0731-89912222就可预约三位专家的亲诊。